



东航春运期间在皖安排5条加班航线

星报讯(记者 章沁园) 记者从东方航空安徽分公司获悉,2024年春运即将拉开序幕,今年春运从1月26日开始到3月5日结束,共计40天。据民航局预测,2024年春运全国民航旅客运输量预计将突破8000万人次,较2019年增长9.8%,较2023年增长44.9%。

春运期间,东航在皖始发计划执行航班2334班,日均58班,同比2023年增长33.30%,同比2019年增长33.83%。合肥始发计划执行航班2046班,日均51班,同比2023年增长38.71%,同比2019年增长43.38%,合肥始发日均航班量峰值为53班,创历史新高。

预计安徽市场春运旅客出行第一个高峰出现在2

月8日~10日(腊月二十九到正月初一),为出省高峰,第二个高峰为返乡客流,出现在2月16日~19日(正月初七到初十)。从热门目的地来看,有东北的哈尔滨、海南的博鳌、云南的版纳、昆明等,国际地区航线的加新加坡、香港,冰雪游、海岛游最受游客的青睐。

此次春运期间,东航在皖安排了5条加班航线,加班总量共191班,其中合肥-深圳为春运新增航线,其他航点是在原有航班量基础上的加密,比如国内航线的合肥至北京大兴、桂林、烟台,国际航线的合肥至新加坡。合肥-新加坡春运期间达到每周5班,可以充分满足旅客出境过节的需求。

深航春运新增合肥-丽江航线

星报讯(记者 章沁园) 记者从深圳航空获悉,2024年春运期间深航合肥营业部将新开并加密多条航线。新增合肥-丽江航线,加密合肥-深圳、合肥-成都(天府)和合肥-沈阳航线。

目前,合肥-深圳春运期间日均航班7班,首班起飞时间为7:00,末班起飞时间为20:20,春运期间合肥至深圳航班时刻集中,方便旅客各个时间段的出行需求。深航已在安徽合肥开通深圳、广州、太原、西安、泉州、

南宁、沈阳、大连、惠州、宜宾、成都、贵阳、珠海和丽江等14个城市的通航航班,同时池州至深圳保持每日一班。

据深航销售工作人员介绍,春运推出的“易来易往”产品优惠幅度较大,旅客可通过深航官网、APP、官方微信小程序等渠道线上预订,或致电深航服务热线95361咨询。未来,深圳航空在安徽地区将继续深耕航空市场,完善航线网络布局,推出更优质的产品和服务,为广大市民的出行提供便利,为推动安徽民航市场发展提供支持。



合肥市蜀山区井岗镇十里店社区清溪花木文化园里花香阵阵,娇嫩的春兰、蝴蝶兰等花卉在室内争奇斗艳,吸引市民前来赏花、购花。

陈刚 葛百年
记者 沈娟娟

宣城市开展“十佳古树名木”评选活动

宣城市拥有众多历史悠久的古树名木,它们不仅是自然界的宝贵遗产和承载乡愁情思的树木“活化石”,也是宣城市生态文化和环境变化的历史见证。为了更好地保护和宣传这些珍贵的古树名木,提高市民对它们的认识和保护意识,2023年,宣城市绿化办开展“宣城市十佳古树名木”评选活动。

据悉,此次获评的“宣城市十佳古树名木”,从自然科学到历史文化,均体现了宣城市气候环境和人文历史的特点,它们既是亚热带季风气候地被植物的典型代表树种,也具有地方历史典故和民间传说的厚重积淀。

从古树知名度看,宣州区溪口镇天竺村的南方红豆杉是宣城市最古老的一株树,南紫薇是宣城市古

树树根最美的一株古树,广德市卢村乡的金钱松是目前国内的第二大金钱松,均在社会中具有一定影响力。从古树保护状况看,郎溪县姚村镇的银杏古树保护,堪称乡村振兴建设中村居与古树和谐共生的典范,泾县汀溪乡枫杨古树保护,与“皖南川藏线”旅游有机结合,形成了新的“生态打卡点”,实现了林旅“美美与共”。从生态文明建设看,绩溪县长安镇镇头村的苦楮,一株古树带火了高山上的一个农家乐,为新时代的生态文明书写了一段人与古树的新故事。旌德县庙首镇练山村的银杏古树,见证了该村脱贫攻坚历程上,古老村庄由口口相传的“苦竹里”到金黄灿烂“杏”福里的华丽转身。

曹开发

施肥复壮“小老树”重焕生机

今年1月中旬,合肥高新公共事务管理有限公司为解决行道树“小老树”问题,精心制定了一套复壮与养护计划,并迅速投入行动。这些树木尽管年岁不长,却已显露出生长乏力的迹象。它们枝细叶弱,树冠稀疏残缺,整体树势呈衰弱之态。

通过仔细的现场勘查和分析,发现问题的根源主要在于周边的硬化路面以及有限的树池空间,导致土壤板结问题严重,而常规施肥方法收效甚微。针对这一状况,合肥高新公共事务管理有限公司联合养护单位探索出一套打孔施肥的技术。利用专业的钻孔设

备,在每棵树的树池周围斜向钻设4个深度为40~50厘米的孔洞,并将缓释肥料直接填入其中,确保肥料直达根系。这种方法不仅促进了根系的吸收,减少了肥料流失,还有效改善了土壤透气性。

在本次施肥活动中,主要使用缓释肥料,每株用量约1.5公斤。截至目前,共有136株“小老树”得到了精心整治,累计使用肥料量达204公斤。通过这一系列科学而周到的施肥复壮措施,期待来年“小老树”重焕生机,生态价值大幅度提升。

郑坤

悦书房

巧用花生壳作画

1月13日,合肥市肥西县桃花镇民政办、桃花镇残联、锦航社区新时代文明实践站联合锦航社区城市阅读空间举办了一场“悦·创意——巧用花生壳作画”主题活动。工作人员带领小读者们利用花生壳这一独特材料开始自己的创意制作。此次活动不仅让孩子们掌握了巧用花生壳的技巧,更激发了他们的创新思维,让孩子在动手动脑的同时体验创作的乐趣。

庆元旦 手工剪纸活动

1月1日,合肥市肥西县紫蓬社区城市阅读空间举办了一场别开生面的庆元旦·手工剪纸活动。馆员老师为小读者们介绍了中国传统剪纸的起源和历史,手把手地教小朋友们“划、折、剪、裁”等剪纸流程,大家按照老师的步骤,一件件形态各异的剪纸作品逐渐诞生。此次活动让读者了解了中国传统剪纸艺术,通过自己动手制作,感受到了这一传统艺术的魅力。

一起“梅开眼笑”

1月7日,合肥市康和城市阅读空间举办了一场“巧制腊梅迎新春”手工活动。活动开始前,馆员老师引导现场的小读者们思考与梅花有关的古诗词,随后,馆员老师向大家展示了腊梅的制作方法,小读者们纷纷动手实践,此次“巧制腊梅迎新春”活动不仅让小读者们掌握了手工制作技艺,也让传统文化在日常生活中得到了更好的传承和发展。

做书香使者

1月7日,由合肥市肥西县桃花镇文广站、桃花镇“扫黄打非”工作站主办,繁华新园城市阅读空间承办的“做书香使者”——朝霞社读书会之《我与地坛》活动在繁华新园城市阅读空间成功举办,来自朝霞小学的学生及家长参与了本次读书会活动。本次读书会的成功举办,让更多的读者了解了史铁生先生的人生哲学。

童心知民俗,欢乐庆腊八

1月15日,合肥市芮祠城市阅读空间联合上派幼教集团芮祠分园、芮祠社区党总支、新时代文明实践站,策划了一场“童心知民俗,欢乐庆腊八”的活动。馆员老师首先介绍了腊八节的传统文化知识,随后又通过夹豆子游戏竞赛,带领小朋友们认识粮食。通过此次活

“福”到了!

1月6日,合肥市明珠书房成功举办“悦·成长——‘福’字挂件竞赛”活动。现场,馆员老师向读者介绍了南京绒花,随后又一起观看了绒花制作工艺视频,参赛者在馆员老师的指导下制作自己的“福”字挂件。此次活动不仅让读者亲身体验了非遗绒花的制作技艺,还通过创意竞赛的形式,激发了大家的创新思维和动手能力。

纸杯龙年挂饰活动

1月7日,合肥市悦·书房湖畔书房举办了一场充满创意和趣味的“悦·创意之纸杯龙年挂饰”活动。活动开始,老师给现场读者分发活动所需的纸杯、胶水和水彩笔等材料,在老师和家长的辅助之下,小朋友们纷纷制作好了自己小小的纸杯龙年挂饰。此次活动不仅锻炼了少儿读者的动手能力,同时也让他们在创作中感受到了传统文化的独特魅力。

“庆元旦”创意手工活动

1月6日,芜湖市芜湖书房·云谷书堂举办了一场“庆元旦”创意手工活动。活动开始,老师给小朋友们普及了元旦的来历和习俗,随后,老师为小朋友们发放了制作新年福袋的工具和材料,在老师的指导下,大家开始动手制作福袋。此次“庆元旦”创意手工活动不仅锻炼了孩子们的动手能力,还让他们在创作中感受到元旦的节日氛围和传统文化的独特魅力。

点亮创意,启迪童心

1月6日,芜湖市芜湖书房·象山书苑开展了手指点点画主题活动。活动现场,工作人员首先为孩子们讲解了手指点点画的创作原理和技巧,同时以手指画出一棵树作为示范案例。在工作人员的指导下,孩子们充分发挥自己想象力,创作出了丰富多彩的手指点点画。此次活动不仅锻炼了孩子们的动手能力,还激发了他们的创造力和想象力。

王桂芹/组稿